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Ata nº. 015/25 
 
 
 
  Ata da 15ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a décima 
quinta Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Porto Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho 
Nunes que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Jonas para que fizesse a Oração. O 
Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata 
da 14ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia quatorze de abril de dois mil e vinte e cinco, e 
comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 
leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 
referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. A Ata da 14ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente convidou o vereador Jonas 
para auxiliá-lo nos trabalhos da Casa. O Presidente solicitou ao vereador Jonas que fizesse a leitura da 
Emenda á LOM nº 01 - 2025 – Vereadores Philippe de Paula Paiva, Fernanda Emerenciano dos 
Santos, Leonardo Odilon de Novais e Renan Márcio de Jesus Silva – Adiciona Artigo 96-A, à Lei 
Orgânica do Município de Porto Real e dá outras Providências. O vereador Jonas leu a emenda. 
Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida emenda. Terminada a leitura, o 
Presidente encaminhou a referida emenda á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do 
artigo 188 do regimento interno da câmara municipal de Porto Real, onde ficará a disposição por 
quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao vereador Jonas que fizesse a leitura da 
Indicação nº 0102 de 2025 – Vereador Anderson Martins Florentino – Construção de Campo 
Society na Rua 40, no Bairro Jardim das Acácias, município de Porto Real. O vereador Jonas leu a 
Indicação. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-
autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0102 de 2025 – Vereador 
Anderson Martins Florentino com Co-Autoria de Todos os Vereadores – Construção de Campo 
Society na Rua 40, no Bairro Jardim das Acácias, município de Porto Real foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Jonas que fizesse a leitura da Indicação nº 0109 de 
2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – Instalação de um Playground na Quadra do Bairro 
Colinas. O vereador Jonas leu a Indicação. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a 
referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou 
todos os vereadores para serem co-autores; sugeriu playground com barra de academia ao ar livre no 
bairro Colinas. O Presidente passou a palavra para o vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e 
fez suas considerações. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0109 de 
2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – Instalação de um Playground na Quadra do Bairro 
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Colinas foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Jonas que fizesse a 
leitura do Balancete Contábil Referente ao Mês de Março de 2025. O vereador Jonas fez a leitura. 
Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente 
falou que não havia proposituras para esta fase da sessão. Terminada a Segunda Fase, o Presidente 
passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra 
para o Vereador Diego Graciani de Almeida que indicou manutenção na Rua Ângelo Sabadini, no 
Bairro Jardim Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 
palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. 
Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Diego com co-autoria de 
todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Luís Fernando da Silva que indicou recapeamento asfáltico na Avenida A, localizada no Bairro 
Freitas Soares. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra 
para o autor que fez sua justificativa, convidou todos os vereadores para serem co-autores. O 
Presidente passou a palavra para o vereador Léo do Circo que parabenizou o autor e fez suas 
considerações. O Presidente passou a palavra para o vereador Diego que parabenizou o autor e fez suas 
considerações, e pediu para incluir na Avenida Renato Monteiro. Não havendo necessidade de colocar 
em Votação, a Indicação do Vereador Fernando Beleza com co-autoria de todos os vereadores e 
sugestão do vereador Diego foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente 
passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao vereador Jonas se tinha 
algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O vereador Jonas falou que não. Terminada a 
Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS para que caso queira, faça 
uso da mesma. O Vereador Philippe Paiva desejou a todos um bom dia e falou que ele esteve num café 
da manhã comemorando o aniversário do professor Jajá, falou que o governo levou um tapa de luva 
por ver uma pessoa, sozinha, conseguir movimentar tantos idosos, coisa que o governo não faz, falou 
das mais 200 pessoas que estavam lá; falou da emenda lida na casa sobre o orçamento positivo que 
estavam propondo na Casa, uma oportunidade que o vereador tem de destinar parte do recuso para 
uma coisa específica sem prejudicar a casa; perguntou o que estava acontecendo com Porto Real, falou 
da falta de medicação, falta da cesta básica e eles sem respostas; falou da Páscoa e da esperança de 
novas oportunidades e dias melhores. O Presidente passou a palavra o Vereador Leonardo Odilon de 
Novais, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Léo do Circo desejou a 
todos um bom dia e desejou feliz Páscoa a todos. O Presidente passou a palavra o Vereador Renan 
Márcio de Jesus Silva, Líder do SOLIDARIEDADE para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Renan Márcio desejou a todos um bom dia e desejou a todos uma feliz Páscoa; voltou a falar 
das cestas básicas; falou do vale transporte para as pessoas que trabalhavam fora do município e falou 
que parecia que quem ganhava era escolhido, pediu transparência. O Presidente passou a palavra o 
Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do MDB para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Fernando Beleza desejou a todos um bom dia e feliz Páscoa. O Presidente passou a palavra o 
Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia e feliz Páscoa. O Presidente passou a palavra o 
Vereador Jonas Fernando da Silva, Líder do AVANTE para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Jonas desejou a todos um bom dia e feliz Páscoa. O Presidente passou a palavra o Vereador 
Anderson Martins Florentino, Líder do UNIÃO BRASIL para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Andrinho desejou a todos um bom dia e feliz Páscoa. Terminada a Quinta Fase, o Presidente 
passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente falou que não havia lembretes. Terminada a Sexta 
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Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o 
Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e trinta e seis minutos desejando a todos 
um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos 
vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 

Henry de Carvalho Nunes (Presidente): _______________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): ________________________________________________ 
 
 
 
Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _____________________________________________ 
 
 
 
Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 
 
 
 
Cláudio Luís Guimarães: ________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ____________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: __________________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Anderson Martins Florentino: _______________________________________________________ 
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  Ata da 15ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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